
ЛЬВІВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ БЕЗПЕКИ ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ 

ОБҐРУНТУВАННЯ  

технічних та якісних характеристик закупівлі, розміру бюджетного призначення, 

очікуваної вартості предмета закупівлі: Куртка повсякденна і штани 

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про 

ефективне використання державних коштів» (зі змінами)) 

1. Замовник 

1.1. Найменування Замовника: Львівський державний університет безпеки 

життєдіяльності (далі – Замовник). 

1.2. Місцезнаходження: 79007, м. Львів, вул. Клепарівська, 35. 

1.3. Ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних 

осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань: 08571340. 

1.4. Категорія замовника: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або 

територіальної громади.  

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним 

словником: «Куртка повсякденна і штани» по коду ДК 021:2015: 18110000-3 

«Формений одяг»  

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: Відкриті торги з особливостями, № UA-

2023-07-17-006583-a 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі 

становить:  597 906,00 грн з ПДВ. 

Для визначення очікуваної вартості закупівлі Замовником здійснено розрахунок 

очікуваної вартості товарів методом порівняння ринкових цін відповідно до примірної 

методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, яка затверджена наказом 

Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України 

18.02.2020 № 275, а саме з інформації з отриманих цінових пропозицій (розрахунок 

додається). 

При цьому розрахунок очікуваної вартості проводився згідно з аналізом цін на дату 

формування очікуваної вартості предмета закупівлі. До ціни предмету закупівлі 

включена вартість тари, упаковки, перевезення та всі визначені законодавством 

податки та збори.  

Розмір бюджетного призначення:  відповідно затвердженого кошторису на 2023 рік. 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі 

Якісні та технічні характеристики предмету закупівлі визначені з урахуванням 

реальних потреб університету та оптимального співвідношення ціни та якості.  

Враховуючи зазначене, замовник прийняв рішення стосовно застосування таких 

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: 



Технічні вимоги: Куртка повсякденна та штани 

ДК 021:2015 код 18110000-3 «Формений одяг» 

 Опис та зразки форменого одягу згідно Постановою Кабінету Міністрів 

України від 14.02.2018 р. № 81 «Про затвердження опису та зразків форменого 

одягу і відповідних знаків розрізнення осіб рядового і начальницького складу 

служби цивільного захисту та норм забезпечення форменим одягом»,  норма №  4 

Куртка повсякденна і штани кількості 118 комплектів. 

Куртка повсякденна 

Куртки виготовляють з напіввовняної тканини, поверхнева щільність 263±13 г/м², 

склад 45 вовни і 55 лавсану, темно-синього кольору з центральною застібкою на тасьму 

‘’блискавку’’ до низу,  з відкладним коміром на відрізній стійці, прошивним поясом, 

бокові частини якого стягнуті трьома рядами еластичної стрічки. 

Пілочки з нагрудними прорізними кишенями ‘’у рамку’’, які застібаються на 

тасьму  ‘’блискавка’’,  та з боковими прорізними кишенями ‘’у рамку’’. Спинка на 

кокетці, з двома складками, розташованими у шві пришивання кокетки.      

Рукави вшивні, двошовні, з пришивними манжетами, які застібаються на дві 

петельки та ґудзики встановленого зразка, унизу – із шліцом та трьома складками на 

верхній частині рукава . 

У шви вшивання рукавів ушито погони, які застібаються на петлі та ґудзики 

встановленого зразка. Куртка на підкладці.  

 

Куртка повсякденна облаштовується двома ґудзиками діаметром 14 мм для 

застібання погонів, ушитих у рукавні шви, та двома ґудзиками діаметром 14 мм для 

застібання пришивних манжетів рукавів, нарукавною нашивкою «Прапор України», 

нарукавним знаком органів і підрозділів цивільного захисту,  та нагрудною нашивкою 

підрозділів ДСНС. 

Нарукавна нашивка «Прапор України» кріпиться на правому рукаві по центру 

лінії плечового шва. Відстань від верхнього краю нашивки до шва вшивання рукава - 

60 мм. 



Нагрудна нашивка підрозділів ДСНС кріпиться над правою нагрудною кишенею 

по центру. Нижній край нашивки знаходиться на однійлінії з верхнім краєм нагрудної 

прорізної кишені в рамку. 

Нарукавний знак органів і підрозділів цивільного захисту кріпиться на лівому 

рукаві по центру лінії плечового шва. Відстань від верхнього краю нарукавного знака 

до шва вшивання рукава - 60 мм. Обрамлення нарукавного знака, написи, облямівка 

сторін хреста, вінок та зображення Знака Княжої Держави Володимира Великого - 

золотистого кольору. 

Штани 

Штани виготовляються з напіввовняної тканини, поверхнева  щільність 263±13 

г/м², склад 45 вовни і 55 лавсану, темно-синього кольору з пришивним поясом, 

кишенями у бокових швах, прорізними кишенями на задніх половинках, що 

застібаються на ґудзики. 

Застібаються на два ґудзики на поясі (або на гачок та один ґудзик) і три — 

чотири ґудзики або на тасьму “блискавка” у середньому шві передніх половинок. На 

поясі пришито хомутики. 

Передні половинки на підкладці, з м’якими складками, задні з двома виточками. 

 
 

Нитки 
Для обметування зрізів — нитки швейні, виготовлені з штучних волокон (кольору, 

який гармонує з кольором основної тканини). 

Для виготовлення костюма, прокладання оздоблювальних строчок — нитки швейні 

(кольору, який гармонує з кольором тканини верху костюма). 

Маркування 

Для маркування виробу повинні застосовуватися: 

контрольна стрічка для костюма (куртка, штани); 

етикетка з маркуванням (куртка, штани); 



товарний ярлик; 

пакувальний ярлик (лист). 

Контрольна стрічка обов'язково має містити наступні відомості із зазначенням: 

умовних позначень розміру з відповідним нанесенням на піктограму (зріст, обхват 

грудей, талії); 

- розміри костюма позначені повними величинами розмірних ознак: зріст, обхват 

грудей, талії. 

Контрольні стрічки в куртці розміщують у шві вшивання коміра посередині з 

внутрішньої сторони разом із вішаком. 

Контрольні стрічки в штанах розміщують у шві вшивання поясу посередині лівої 

задньої половинки з внутрішньої сторони. 

Для контрольної стрічки повинні застосовуватись ткані або трикотажні стрічки з 

хімічних матеріалів, неткані матеріали з поверхневою щільністю не менше 50 г/м2 . 

Виробник наносить маркування окремо на кожну куртку та штани. 

Маркування виконується на кожній одиниці українською мовою. 

Розмір контрольної стрічки у готовому вигляді 5,0±0,3 см х 3,0±0,3 см. 

Етикетка з маркуванням (куртка, штани) обов'язково має містити наступні відомості з 

зазначенням: 

виробника, його адреси, ЄДРПОУ тощо; 

назви виробу “Куртка повсякденна і штани”; 

опис основних матеріалів із вказанням  їх виробника, артиклю, складу, поверхневої 

густини, тощо; 

умовних позначень розміру з відповідним нанесенням на піктограму (зріст, обхват 

грудей, талії); 

символів догляду відповідно до КО 3758:2012; 

рік виготовлення; 

Допускається нанесення додаткової інформації. 

Розміри костюма повинні позначатись повними величинами розмірних ознак: зріст, 

обхват грудей, талії. 

Етикетка з маркуванням в куртці розміщується на лівій пілочці з внутрішньої сторони 

на накладній кишені. 

Етикетка з маркуванням в штанах розміщують на внутрішній стороні лівої бокової 

кишені шириною 7,0±0,3 см та довжиною 12,0±0,3 см. 

Для етикетки з маркуванням повинні застосовуватись ткані або трикотажні стрічки з 

хімічних матеріалів, неткані матеріали з поверхневою щільністю не менше 50 г/м2. 

Стрічка з символами догляду костюма (куртка, штани) . 

Розмір етикетки з маркуванням у готовому вигляді 7,0±0,3 см х 12,0±0,3 см. 

Товарний ярлик повинен мати наступні реквізити: 

виробника, його адреси, ЄДРПОУ тощо; 

назви виробу «Куртка повсякденна і штани»; 

опис основних матеріалів із вказанням їх виробника, артиклю, складу, поверхневої 

густини, тощо; 

умовних позначень розміру з відповідним нанесенням на піктограму (зріст, обхват 

грудей, талії); 

символів догляду відповідно до КО 3758:2012; 

рік виготовлення; 

Товарний ярлик кріпиться до низу лівого рукава куртки костюма. 

Товарний ярлик виготовляється з картону або цупкого паперу. 

Транспортне маркування повинно відповідати вимогам цього технічного опису. 

До кожної одиниці транспортної тари з готовими виробами прикріплюють ярлик (лист) 



з реквізитами: 

Повна назва, підприємства-виробника; 

адреса та контактний телефон підприємства-виробника; 

назву виробу; 

кількість та розмір упакованих виробів; 

Пакування 
Пакування виробу повинно відповідати вимогам цього технічного опису. Кожен 

костюм (куртка та штани) повинен пакуватись в поліетиленовий пакет. Пакети 

закривають в будь-який спосіб, що забезпечує збереження виробу при транспортуванні 

та зберіганні. Група комплектів виробів пакуються в окрему картонну коробку або 

мішок. До кожної картонної коробки або мішка вкладається пакувальний ярлик (лист). 

ПРАВИЛА ПРИЙМАННЯ ТА МЕТОДИ КОНТРОЛЮ 

При здійсненні приймання буде здійснюватись перевірка відповідності виробу 

вимогам цього технічного опису. 

 

ГАРАНТІЇ ВИРОБНИКА 

Виробник гарантує відповідність якості виробу  вимогам цього технічного опису 

при дотриманні умов транспортування, зберігання та експлуатації. 

Гарантійний термін експлуатації - 12 місяців з дати видачі виробу в 

експлуатацію . 

 
Пошиття костюма - куртка повсякденна і штани проводиться згідно замірів 

індивідуально кожного курсанта, спеціалістом певного напрямку від Учасника, за 
адресою Замовника (м. Львів, вул. Клепарівська буд. 35), з усіма витратами за рахунок 
Учасника.  

 

Комплектуючі елементи: нагрудна нашивка підрозділів ДСНС, нарукавна 

нашивка «Прапор України», нарукавний знак органів та підрозділів цивільного 

захисту, ґудзики із латуні суцільноштамповані діаметром 14 міліметрів з 

рельєфним зображенням емблеми ДСНС. 
 

Нарукавна нашивка «Державний Прапор України» 

 
Виготовляється у формі прямокутника розміром 60 х 40 міліметрів з обідком 

чорного кольору із зображенням Державного Прапора України. Кріпиться на правому 

рукаві по центру лінії плечового шва або на відстані 60 мм від верхнього краю нашивки 

до шва вшивання рукава. 

 

Нарукавний знак органів і підрозділів цивільного захисту 

 
          Нарукавний знак вишитий, темно-синього кольору, заввишки 9,5 сантиметра. 



Має форму щита із зображенням емблеми ДСНС - рівносторонній розширений хрест 

жовтогарячого кольору, рівнобічні трикутники синього кольору, кожен з яких 

спрямований верхівкою до центру емблеми. 

У верхній частині знака напис “Україна”. Уздовж контура нарукавного знака 

обрамлення. Під емблемою ДСНС напис “ДСНС”. 

Обрамлення нарукавного знака, написи, облямівка сторін хреста, вінок та зображення 

Знака Княжої Держави Володимира Великого золотистого кольору. Рівнобічні 

трикутники синього кольору, кожен з яких спрямований верхівкою до центру емблеми. 

Кріпиться(пришивається)на лівому рукаві по центру лінії плечового шва. Відстань від 

верхнього краю нарукавного знака до шва вшивання рукава- 60 мм. 

 

Нагрудна нашивка підрозділів ДСНС 

 

 
Виготовляється у формі прямокутника розміром 120 х 30 міліметрів темно-синього 

кольору,  поділеного вертикально на дві частини: з лівого боку — на темно-синьому 

тлі зображення емблеми ДСНС, з правого — на темно-синьому тлі напис сірого 

кольору “ДСНС УКРАЇНИ” “UKRAINIANRESCUER”, між якими лінія темно-синього 

кольору. 

Емблема на темно-синьому фоні розміром 25 х 25 міліметрів, шрифт Arial Narrow, 

стиль шрифту прямий, насиченість шрифту нормальна, висота шрифту 8 міліметрів. 

 

 
 

 

Ґудзики суцільноштамповані діаметром 14 міліметрів з рельєфним зображенням 

емблеми ДСНС. 

 

 

Учасник повинен надати необхідні документи, що засвідчують якість 

товару: 

- декларація виробника / паспорт якості виробника, або інший подібний документ, 

що підтверджує якість товару. 

 

Розрахунок очікуваної вартості 

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено статистичним 

аналізом загальнодоступної інформації про ціну предмета закупівлі на підставі 

затвердженої центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та 

реалізує державну політику у сфері публічних закупівель, примірної методики 

визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: згідно з пунктом 1 розділу 

ІІІ наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства 

України від 18.02.2020  № 275 із змінами.     



 

Для визначення середніх цін по відповідних товарах було проведено моніторинг 

цін на сайті Рrozzoro, відповідно до наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі 

та сільського господарства України від 18.02.2020 року № 275 «Про затвердження 

примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі».  

  

Очікувана вартість за 118 комплектів курток повсякденних і штанів становить 

597 906,00 грн. 

 

   


